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ZAPOČEO PHARE PROGRAM POVEZIVANJA S EFSA-OM 
Prisustvovanjem ravnatelja HAH-a, doc.dr.sc. Bori-

sa Antunovića, dr.vet.med., na 27. sjednici Upravnog 
vijeća EFSA-e u Pallazo Ducale u Parmi (Italija), 
započelo je korištenje pretpristupne pomoći PHARE 
programa u dijelu koji je predviđen za povezivanje 
nadležnih hrvatskih institucija s EFSA-om. Sjednica 
je održana u novom sastavu Upravnog vijeća na čelu 
s Patrickom Wallom i uz sudjelovanje novoizabrane 
ravnateljice Catherine Geslain-Lanéelle. U okviru 
ovoga programa, hrvatskim znanstvenicima bit će 
omogućeno praćenje sjednica znanstvenih odbora i 
drugih tijela EFSA-e.

18.09.2006

SURADNJA HAH-A I ODJELA ZA ZAŠTITU 
POTROŠAČA MGRIP-A 

U posjeti HAH-u boravila je Ruža Meker, 
predstavnica Odjela za zaštitu potrošača Mini-
starstva rada, gospodarstva i poduzetništva. 
U razgovoru s ravnateljem HAH-a, doc.dr.sc. 
Borisom Antunovićem, razmotrene su aktiv-
nosti oko uspostavljanja RASFF-a (Sustava 
žurnog uzbunjivanja za hranu i hranu za živo-
tinje) unutar HAH-a i RAPEX-a (Sustava žur-
nog uzbunjivanja za predmete opće uporabe) 
unutar MGRiP-a. Razvoj navedenih sustava 
i priključenje istih na već postojeće sustave u 
vrijeme pridruživanja EU obveza su RH u okvi-
ru pretpristupnih aktivnosti.

Odjel za zaštitu potrošača djeluje u sklopu 
Ministarstva gospodarstva, rada i poduze-
tništva od 2004. godine. Odjel koordinira rad 
Vijeća za zaštitu potrošača sastavljenog od 26 
članova, predstavnika, ministarstava, udruga 
poslodavaca i sl. Do sada je ustrojeno i četiri 
savjetovališta za potrošače po većim gradovi-
ma u Hrvatskoj, a značajna financijska pomoć
pruža se udrugama za zaštitu potrošača, kojih 
je trenutno u RH više od dvadeset. Odjel je 
aktivan u području pregovora s EU u okviru 
poglavlja o zaštiti potrošača i u izradi nacrta 
novog Zakona o zaštiti potrošača. Pri kraju su 

aktivnosti oko usporednog testiranja pojedinih pre-
hrambenih proizvoda na tržištu RH i izrada novog 
Nacionalnog programa za zaštitu potrošača.  

20.09.2006

POSJETA BRITANSKOG VELEPOSLANSTVA U RH 
U službenom posjetu HAH-u boravili su Matt Field, 

drugi tajnik Veleposlanstva za EU, Joanna Ellis, 
predstavnica DEFRA-e (Department for Environ-
ment, Food and Rural Affairs), trenutno nacionalna 
savjetnica u National Sanitary Veterinary & Food 
Safety Authority Romania i Tomislav Kaznačić, slu-
žbenik Veleposlanstva. 

U razgovoru s ravnateljem HAH-a, doc.dr.sc. Bori-
som Antunovićem, razmotrene su mogućnosti sura-
dnje u smislu povezivanja Food Standards Agency 
(FSA) i HAH-a kao kompatibilnih nacionalnih institu-
cija Velike Britanije i Hrvatske. ■
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